

# НЕ ОСТАНАВЛИВАТЬСЯ НА ДОСТИГНУТОМ

Недавно состоялось собрание актива работников культуры, на котором были подведены итоги социалистического соревнования в юбилейном году.

Вспоминая сейчас волнующие дни подготовки и проведения празднования 50-летия Великого Октября, можно без преувеличения сказать, что учреждения культуры района нашли новые, более эмоциональные формы и методы работы. Надолго запомнятся жителям театрализованный праздник «Сестрорецк — революционный, Сестрорецк — трудовой» и «50 победных лет», празднество, проведенное в Комсомольском сквере Зеленогорска, районный праздник труда и целый ряд других крупных, интересных мероприятий.

Главным и определяющим моментом идеологического воздействия на массы в юбилейном году была пропаганда революционных, боевых и трудовых традиций советского народа. В парках, домах культуры и клубах прошли дни революционной славы, встречи с участниками Великой Октябрьской социалистической революции и старыми большевиками. Большую популярность среди жителей района завоевали октябрьские и ленинские чтения. Стало уделяться больше внимания изучению мест, связанных с жизнью и деятельностью В. И. Ленина. Интересным начинанием стало ежедневное проведение парком «Дубки» экскурсионных дней по ленинским местам района.

Заслуживает внимания опыт Зеленогорского парка культуры, который стал проводить праздники революционных улиц, вечера чествования лучших коллективов и отдельных людей, коллектив-

ные дни отдыха трудящихся Ленинграда. Чаще стали проводить парки и выездные гуляния в поселке Белоостров, в подшефном совхозе «Поляны».

Для молодежи были организованы клубы революционной славы, интересных встреч и любознательных, проводились тематические дни и вечера. В парке «Дубки» был открыт юношеский клуб «Ровесник».

Работниками библиотек накоплен ценный опыт по работе с молодежью и по mestу жительства трудящихся. Здесь также проводились ленинские чтения, встречи с ветеранами революции, старыми большевиками, тематические вечера. При районной библиотеке организован клуб любителей и знатоков научной фантастики. Сейчас члены этого клуба пишут коллективную фантастическую повесть.

В дни подготовки и проведения юбилея Советской власти культработниками здравниц были найдены новые интересные формы и методы работы с отдыхающими. Об одной такой находке хочется рассказать поподробнее. В Доме отдыха имени Джузеппе Ди Витторио в конце октября прошлого года был проведен тематический вечер октябрин. По паспортом отдыхающих клубные работники установили, кто из приехавших в здравницу женщин носит имя Октябрин. На примере жизни трех из них был показан жизненный путь простого советского человека, путь женщины, которую Великий Октябрь сделал полноправным гражданином общества. После чествования октябрин состоялся концерт, посвященный 50-летию Советской власти.

В этом году вся страна будет тор-

жественно отмечать 50-летие Советской Армии и Ленинского комсомола. Большая ответственность за подготовку и проведение юбилейных торжеств ложится на учреждения культуры. Опыта в этом деле у них вполне достаточно, да и люди здесь трудятся замечательные. Так, например, старейший работник районной библиотеки В. Г. Овченко, награждена грамотой Министерства культуры СССР. Грамот Министерства культуры РСФСР удостоены заведующие библиотек: Сестрорецкой — В. В. Филатова, Песочинской — Т. С. Носкова, заведующая абонементом Зеленогорской городской библиотеки — Л. П. Леонова. Тепло отзываются жители поселка Лисий Нос о заведующей клубом, депутате Постсовета Л. Н. Саввотиной. Много сил и энергии отдают своей работе Г. Н. Рейнвальд, Р. В. Красновицкая, К. Е. Коваленко и другие. Высокую оценку получила постановка «Белая береза», осуществленная художественным руководителем Зеленогорского дома культуры Л. В. Бузине.

Пример этих товарищей достоин похвалы. Работникам культуры надо настойчиво добиваться превращения культпросветучреждений в центры идеально-воспитательной работы, постоянно укреплять связи с общественными организациями, готовиться достойно встретить знаменательную дату — 100-летие со дня рождения В. И. Ленина.

Л. ШВЕЦ,  
заведующая отделом культуры  
исполкома Райсовета.  
Ю. МЫЛЬНИКОВ,  
инструктор отдела пропаганды  
и агитации РК КПСС